

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 18/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 147/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 21<sup>η</sup> Ιουνίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 18η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 32197/17-6-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Κουδούνης Αργύριος, 2) Μπουζάνης Παύλος, 3) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 4) Πολίτης Δημήτριος, 5) Στασινόπουλος Στυλιανός, 6) Φαββατάς Δημήτριος και 7) Φωτέας Νικόλαος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπεχράκης Σταμάτης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα δέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

**Απόσπαση υπαλλήλου του Δήμου στο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου  
«ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» λόγω έκτακτης υπηρεσιακής ανάγκης.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Δήμαρχος, αναφέρει τα εξής :

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλω να σας πω ότι ξεκίνησε η λειτουργία του Φορέα. Ξέρετε είναι το πιο δύσκολο όργανο του Δήμου διότι ο Φορέας πρέπει να διοικήσει από τον Τομέα του Αθλητισμού μέχρι τους Παιδικούς Σταθμούς, τα ΚΑΠΗ, ενδεχομένως και τη Φιλαρμονική, που μάλλον δεν φαίνεται να πετυχαίνουμε να είναι χωριστό νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου. Είναι ετερόκλητα όπως καταλαβαίνετε όλα αυτά τα σχήματα και πρέπει να ξεκινήσουμε με μία έτσι καλή οργάνωση, όσο μπορούμε και όσο περνάει από το χέρι μας.

Εισηγούμαι προς την Επιτροπή, νομίζω ότι εσείς έχετε, όχι νομίζω, είμαι βέβαιος, ότι εσείς έχετε τη δικαιοδοσία, υπάρχει και η απόφαση του Φορέα, ο πρώην Γενικός Γραμματέας ο Τάκης ο Κουτσογιαννόπουλος, μαζί με αυτά τα οποία ασχολείται τα Περιβαλλοντικά ...*(δεν ακούγεται)*...για λίγο χρονικό διάστημα θα είναι ο νέος Διευθυντής, να τον αποσπάσουμε στο Φορέα ώστε να ξεκινήσει ως Διευθυντής του για κάποιο χρονικό διάστημα, να οργανώσει τις Υπηρεσίες και στη συνέχεια θα επανέλθει στο Δήμο. Αυτό είναι, λόγω της εμπειρίας του, της ενασχόλησής του με όλες ...*(δεν ακούγεται)*... να ξεκινήσουν σωστά το νομικό πρόσωπο.

Νομίζω έχουν λάβει ομόφωνη απόφαση τα μέλη του ΔΣ και υποβάλουν το συγκεκριμένο αίτημα.

Για το παρόν θέμα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Αυτό είναι ως ανακοίνωση κε Δήμαρχε ε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας εξηγώ γιατί πρέπει να αποσπαστεί ο Κουτσογιαννόπουλος στο Φορέα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βάζει θέμα ο Δήμαρχος να συζητηθεί εκτός ημερησίας διάταξης το συγκεκριμένο θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας παρακαλώ διότι ήρθε το ΦΕΚ του Φορέα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Περί ορισμού δηλαδή του κ. Κουτσογιαννόπουλου ως Προέδρου ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, όχι εσείς θα τον αποσπάσετε τον κ. Κουτσογιαννόπουλο στον Φορέα. Θα τον αποσπάσετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό είναι αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι.

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Πήραμε απόφαση ως Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα γι' αυτό το ζήτημα αλλά πρέπει να περάσει από την Οικονομική Επιτροπή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ : Με ομόφωνη απόφαση.

Θα είναι για περιορισμένο χρόνο. Οι υπάλληλοι που έχουμε εκεί είναι οι Νηπιαγωγοί, οι οποίοι είναι στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς και η Διευθύντρια των Βρεφονηπιακών Σταθμών η κα Κουράφα, η οποία προφανώς παραμένει στη θέση της, έχουμε 2-3 υπαλλήλους των ΚΑΠΗ οι οποίοι έχουν υποστηρικτικές αρμοδιότητες και έχουμε και τους υπαλλήλους του Αθλητικού Φορέα που τους γνωρίζετε όλοι, είναι η κα Ξένια, γυμνάστρια, που είναι Διευθύντρια στο συγκεκριμένο χώρο. Κάποιος πρέπει να ενοποιήσει λογιστήρια, να φτιάξει το νέο Οργανισμό, είναι ένα σωρό ζητήματα.

ΦΩΤΕΑΣ: Δήμαρχε, αυτή η απόφαση που μας λέτε τώρα ότι πρέπει να πάρουμε, είναι σημερινή, δηλαδή είναι σημερινή η απόφαση ή ήδη το ξέραμε από χτες;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πριν από λίγο συνεδρίασε, στον ίδιο χώρο ο Φορέας και υπέβαλε ομόφωνο αίτημα.

Πρέπει να προχωρήσει γρήγορα η διαδικασία για να αναλάβει ο νέος Διευθυντής στο ρόλο τον οποίο πρέπει να αναλάβει. Πριν από λίγο συνεδρίασε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προέκυψε ένα θέμα τώρα έτσι; Έχουμε μια ομόφωνη απόφαση του Φορέα. Νομίζω ότι συμμετέχετε και εσείς στο Φορέα. Μας φέρνει μια ομόφωνη απόφαση. Το προεδρείο την φέρνει και σε μας.

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Αποφάσισαν ομόφωνα, και ο κ. Διασάκος και ο κ. Πουλόπουλος ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι ομόφωνη η απόφαση απ' ότι μας είπανε του Διοικητικού Συμβουλίου του νέου Νομικού Προσώπου, ώστε να οριστεί ο κ. Κουτσογιαννόπουλος για κάποιο διάστημα ώστε να μπορέσει να οργανώσει και να βοηθήσει στη δομή του νέου Νομικού Προσώπου.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν έχουμε απόφαση εμείς.

ΦΩΤΕΑΣ: Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι το καινούριο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, συνεδρίασε πριν λίγο το καινούριο Διοικητικό Συμβούλιο, απ' ότι ενημερώθηκα, και πήρε ομοφώνως την απόφαση.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, είναι επιεικώς απαράδεκτο όλο το σκηνικό της διαδικασίας περί της λήψεως της αποφάσεως την οποία είπατε και μάλιστα αυτό που λένε το πετώ "το πετώ δει καλάμω". Δεν είναι δυνατόν όταν θέλουμε με σοβαρότητα να συνεδριάζει η Οικονομική Επιτροπή, να φτάσουμε σε σημείο πλέον με προφορικές εναέριες ρουκέτες να υιοθετούμε προτάσεις. Επιεικώς "λευκό". Απέχουμε από τέτοιου είδους αποφάσεις.

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Έχει έρθει ένα θέμα προκειμένου ο κ. Κουτσογιαννόπουλος να τεθεί επικεφαλής για να οργανώσουμε κατά κάποιο τρόπο το νέο αυτό Νομικό Πρόσωπο και συμφώνησε και ο κ. Διασάκος και ο κ. Πουλόπουλος, όλοι συμφωνήσαμε, καμία αντίρρηση δεν υπήρξε, να αποσπαστεί ο κ. Κουτσογιαννόπουλος, χωρίς καμία πρόσθετη αμοιβή.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Δεν μπορεί με απόφαση Δημάρχου να τον αποσπάσει, είναι ανάγκη να το φέρουμε...

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Γι' αυτό ο κ. Δήμαρχος μπήκε μέσα και το έφερε επειδή χρειάζεται να περάσει από την Οικονομική Επιτροπή.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αυτά που είπε ο κ. Κουδούνης είναι σωστό και έτσι είναι, όμως δεν μπορεί ο κ. Δήμαρχος να έρχεται εδώ πέρα και να λέει αυτό το πράγμα. Υπάρχει Πρόεδρος του Φορέα, μπορούσε να μας το πει...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μια παράκληση μας έκανε ο Δήμαρχος. Δεν κατάλαβα δηλαδή σε πείραξε που είπε ο Δήμαρχος...

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, παρακλήσεις στην Υπαπαντή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε και στην Υπαπαντή, παντού πάμε και κάνουμε παρακλήσεις.

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Την επόμενη εβδομάδα στην επόμενη Οικονομική Επιτροπή μπορεί να είναι πρώτο θέμα. Τι θα αλλάξει κε Φαββατά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τίποτα δεν θα αλλάξει.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Θα αλλάξει η σοβαρότητα της Επιτροπής.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Η αξιοπιστία.

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Αυτή υπάρχει έτσι κι αλλιώς.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Όχι, δεν υπάρχει. Ήρθε η Πρόεδρος στην Επιτροπή να μας πει αυτό το πράγμα; Όπως ήρθε ο κ. Λιοντήρης;

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Δείχνει πόσο σωστά δουλεύει ο Δήμος.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Όχι, πόσο πρόχειρα δουλεύει ο Δήμος.

ΦΩΤΕΑΣ: Κύριε Πρόεδρε η απόσπαση του κ. Κουτσογιαννόπουλου συνεπάγεται και οικονομική επιβάρυνση για το Δήμο;

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Όχι, όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, τι να συνεπάγεται; Έτσι κι αλλιώς αμειβόμενος από το Δήμο δεν είναι ο κ. Κουτσογιαννόπουλος, τι επιβάρυνση να έχει;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν θα έχει νέο μισθολόγιο; Εκεί θα είναι Διευθυντής εδώ είναι υπάλληλος.

ΦΩΤΕΑΣ: Ενώ επιπλέον οικονομική επιβάρυνση από εκείνες που έχει στην αρχή.

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Όχι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κε Κουδούνη, άμα δεν είστε σίγουρος μην το λέτε. Εκεί πάει Διευθυντής ενώ εδώ είναι υπάλληλος. Άλλο μισθολόγιο έχει ο Διευθυντής.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, για τη σοβαρότητα της Επιτροπής και του θέματος, παρακαλώ να αναβάλλετε το θέμα διότι προκύπτουν θέματα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα έχει συζητηθεί. Να εδώ είναι ο κ. Κουτσογιαννόπουλος. Μπορείτε να μας ενημερώσετε; Έχετε γνώση;

ΦΩΤΕΑΣ: Πληροφορικά το λέω, δεν είναι κακό να ξέρουμε δυο πράγματα.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Νομίζω ότι πρέπει να σταματήσει αυτό, "εντάξει βρε παιδιά όλο εμπόδια". Δεν είναι έτσι. "Στο ίδιο κελί θα είμαστε", δεν μπορείτε...  
(δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άσε τώρα "στο ίδιο κελί θα είμαστε". Δεν θα ψηφίζατε προχθές να απαλλαγεί να μην πληρώσει... Τέλος πάντων άστα τώρα, γιατί όπου σας συμφέρει, κατά το δοκούν ψηφίζετε. Γιατί όταν είχαμε μια υπόθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο, ψηφίσατε να απαλλαγεί κάποιος συγκεκριμένος, δεν έχει σημασία το όνομά του. Εκεί δεν εξετάσατε εάν θα μπαίνατε στο κελί; ότι θα έμπαινε το Δημοτικό Συμβούλιο στο κελί;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σοβαρά μιλάς;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ σοβαρά μιλάω.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θέλετε να βάλουμε κάτω το τι έχετε κάνει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι έχουμε κάνει;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θέλετε να σας πω ότι επί πέντε χρόνια πληρώνει ο Δήμος επί 1.500.000 για τη ΜΟΛΑΚ που τη δώσατε χαριστικά για να βγείτε δημοτική δύναμη;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι είναι αυτά που λες τώρα. Έχεις κόλλημα εκεί πέρα.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εγώ τι λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει κολλήσει το μυαλό σας εκεί, εκεί κολλημένοι.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σας πείραξε ο δημότης ο οποίος ζητούσε να ..... (δεν ακούγεται) επειδή διάλυσε την επιχείρησή του.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν το επιτρέπει ο νόμος, αυτό σας λέω, δεν το επιτρέπει ο νόμος. Πόσοι άλλοι έχουν διαλύσει την επιχειρήσεις τους.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 1.500.000 σας πληρώνουν οι συνταξιούχοι και με το ΕΚΑΣ κιόλας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμένα πληρώνουνε;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Βεβαίως,

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Είναι 1.500.000 ευρώ και κάνετε την πάπια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιο 1.500.000; Ότι θυμηθείς χαίρεσαι.

Να διαβάσω το απόσπασμα από τα πρακτικά που μου έφεραν πριν από λίγο;

*Απόσπασση υπαλλήλου στο Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού λόγω έκτακτης υπηρεσιακής ανάγκης.*

*Η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών το θέμα της υφιστάμενης έκτακτης υπηρεσιακής ανάγκης στο Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού, που λόγω της συνένωσης διαφορετικών φορέων θα χρειασθεί απόσπασση υπαλλήλου με συγκεκριμένες γνώσεις για τη διοικητική οργάνωση του νέου φορέα. Προτείνει να προταθεί για ένα έτος ο υπάλληλος του Δήμου Καλαμάτας Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Πολιτικών Μηχανικών, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 184 του Ν.3584/2007 και να υποβληθεί αίτημα για την παραπάνω απόσπασση προκειμένου να αντιμετωπισθεί η υπάρχουσα ανάγκη.*

*Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού*

*ομόφωνα αποφασίζει*

*να ζητήσει σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 184 του Ν.3584/2007 την απόσπασση του υπαλλήλου του Δήμου Καλαμάτας Παναγιώτη Κουτσογιαννόπουλου, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου Πολιτικών Μηχανικών, για ένα έτος προκειμένου να αντιμετωπισθεί αυτή η υπάρχουσα ανάγκη.*

*Η Πρόεδρος*

*Τα Μέλη*

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κε Κουτσογιαννόπουλε εάν γνωρίζετε, γιατί θέλει απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τη μετακίνηση τη δική σας; Ένα.

Και δεύτερον, εάν μισθολογικά αλλάζει κάτι.

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ο κώδικας κατάστασης δημοτικών και κοινοτικών υπαλλήλων, ο νόμος 3584/2007 που αναφέρεται εκεί πέρα, λέει ότι η απόσπασση η γίνεται με σύμφωνη γνώμη, με απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής. Αυτό είναι το ένα. Και οι αρμοδιότητες της Δημαρχιακής έχουν μεταφερθεί στην Οικονομική κατά αναλογική εφαρμογή.

Και όσον αφορά τον μισθό, ο μισθός στα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και στον Δήμο είναι ο ίδιος. Προφανώς αλλάζουν τα επιδόματα της θέσης ευθύνης. Ήταν 120 ευρώ μείον 20% κρατήσεις που γίνονται πέρυσι στα επιδόματα των δημοσίων υπαλλήλων.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Η απόσπασση για ένα έτος θέλει απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και για τη μετάθεση υπαλλήλων, που βλέπουμε τον Δήμαρχο να στέλνει υπαλλήλους δεξιά και αριστερά, θέλει απόφαση Δημάρχου μόνο;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όχι η μετάθεση δεν γίνεται έτσι. Άλλο η μετακίνηση. Η μετακίνηση ναι γίνεται με απόφαση του Δημάρχου. Και στα νομικά πρόσωπα γίνεται με απόφαση του προέδρου οι μετακινήσεις.

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αλλάζει νομικό πρόσωπο εν προκειμένω. Από το νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου "Δήμος Καλαμάτας" μετακινεί προσωπικό σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου πάλι εποπτευόμενο από τον Δήμο.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ιδιωτικού δικαίου.

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δημοσίου δικαίου. Ο φορέας αυτός είναι δημοσίου δικαίου. Ο "Φορέας Κοινωνικής Προστασίας & Αθλητισμού" συνένωσε όλα τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Και Φιλαρμονική και ΚΑΠΗ είναι νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Εμείς δεν έχουμε κανένα πρόβλημα, εμείς...

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αφού ο υπάλληλος δέχεται, η απόφαση είναι ομόφωνη...

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κε Πρόεδρε εμείς ψηφίζουμε "λευκό". Η ψήφος μας δεν έχει καμία σχέση με το πρόσωπο του κ. Κουτσογιαννόπουλου του οποίου γνωρίζουμε τις διοικητικές ικανότητες αλλά ο τρόπος με τον οποίο ήρθε το θέμα ενώ θα έπρεπε να ακολουθηθεί η τακτική διαδικασία. Ήτανε μια θύελλα η οποία ενέσκηψε μέσα από την Οικονομική Επιτροπή. Γι' αυτό για να υπάρχει μια αξιοπιστία και ένας σεβασμός προς την Επιτροπή, η ψήφος μας είναι "λευκό" και επαναλαμβάνω έχει να κάνει με τη διαδικασία και όχι με το πρόσωπο.

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Μπορώ να πω μια κουβέντα επ' αυτού κε Πρόεδρε, εάν μου επιτρέπετε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κε Κουτσογιαννόπουλε.

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κε Μπρεδήμα χωρίς να απολογούμαι εγώ τώρα τι κάνει ο Φορέας στον οποίο καλούμαι να αποσπαστώ, απλώς προέκυψε το θέμα διότι πήγαν προχθές να πάρουν ΑΦΜ και τους ζήτησαν μία σειρά από διαδικασίες, δηλαδή έπρεπε να συγκροτηθεί σε υπηρεσία. Αυτό έκανε τα πράγματα κάπως βεβιασμένα, γι' αυτό συνήλθαν σήμερα 10:00 η ώρα για να ζητήσουν την απόσπαση, να οριστεί ειδικός ταμίας και... και... και... για να μπορέσει να ξεκινήσει η διαδικασία. Είναι σφικτά τα περιθώρια του νόμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να αναφέρω ότι προβλέπεται από τον "Καλλικράτη" να προσφέρουμε διοικητική υποστήριξη και σε άλλους Δήμους. Δηλαδή αν είναι δυνατόν να μην παρέχουμε διοικητική υποστήριξη γι' αυτό, που είναι δικό μας νομικό πρόσωπο. Και το κατεπίγον πιστεύω ότι δικαιολογήθηκε.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κε Πρόεδρε να σας ρωτήσω κάτι; Με συγχωρείτε δηλαδή γιατί θα τρελαθούμε εδώ μέσα. Δηλαδή θα έπρεπε να πάνε πρώτα κάποιοι από τον Φορέα, να κάνουν κάποιες διαδικασίες και να διαπιστώσουν ότι έπρεπε να έχουν κάνει άλλα πράγματα, ότι έπρεπε να έχουν διευθυντές; Έτσι λειτουργείτε δηλαδή σαν Δημοτική Αρχή; Δηλαδή πρέπει κάποιοι να πάνε να σπάσουν τα μούτρα τους στην προσπάθειά τους να κάνουν κάτι και τότε απλά "θα φέρουμε έναν διευθυντή να τους οργανώσει";

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτές είναι οι υπηρεσίες του Δήμου, αυτούς τους υπαλλήλους έχουμε, δεν έχουμε άλλους υπαλλήλους.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ... αν έχουμε κατάλληλη Δημοτική Αρχή που οργανώνει, προβλέπει και διοικεί. Αυτό σας ρωτάμε και αν πρέπει η Οικονομική Επιτροπή να γίνει εξαπτέρυγο αυτής της λογικής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσαστε εκτός τόπου και χρόνου.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εγώ είμαι εντός τόπου και εντός χρόνου.

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Αυτή τη στιγμή ο κ. Μπεχράκης αντικαθιστά τον κ. Φωτέα; Να ξέρουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπορεί να μιλήσει. Όχι, δεν αντικαθιστά. Έχει δικαίωμα λόγου.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λέει ο κ. Κουτσογιαννόπουλος ότι πήγανε οι υπάλληλοι να κάνουν ορισμένες δουλειές, να ανοίξουν ΑΦΜ και δεν τους αφήνει;

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Πρέπει να οργανώσουμε. Δεν γνωρίζετε πότε ήρθε ο νόμος, πότε έγινε το νομικό πρόσωπο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε καταλάβει τι έχει γίνει με τον "Καλλικράτη" αυτό το εξάμηνο στο Δήμο Καλαμάτας; Έχετε καταλάβει τι έχουμε περάσει;

Ψηφοφορία.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: "Λευκό" με τη δήλωση την οποία κάναμε.

ΦΩΤΕΑΣ: Υπέρ.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της, την εισήγηση του κ. Δημάρχου, την υπ' αριθμ. 1/2011 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του "Φορέα Κοινωνικής Προστασίας & Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας" καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 184 του Ν. 3584/2007, τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου από τους κ.κ. Μπρεδήμα & Φαββατά, κατά πλειοψηφία,

#### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Την απόσπαση του υπαλλήλου του Δήμου Καλαμάτας Παναγιώτη Κουτσογιαννόπουλου, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, με βαθμό Α', στο νεοσύστατο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Φορέας Κοινωνικής Προστασίας & Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας» για κάλυψη της θέσης του Διευθυντή με παράλληλη ενασχόλησή του ως επικεφαλής της Τεχνικής Υπηρεσίας του εν λόγω Νομικού Προσώπου, από 1 Ιουλίου 2011 και για ένα (1) έτος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 184 του Ν. 3584/2007 «Κώδικας Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» λόγω της έκτακτης υπηρεσιακής ανάγκης του Νομικού Προσώπου που συνίσταται στην υλοποίηση της συγχώνευσης και στην οργάνωση αυτού και που δεν μπορεί να ικανοποιηθεί από το υπηρετούν προσωπικό του Νομικού Προσώπου για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :



**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Μπούχαλης

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Κουδούνης Αργύριος
2. Μπουζιάνης Παύλος
3. Μπρεδήμας Θεόδωρος
4. Πολίτης Δημήτριος
5. Στασινόπουλος Στυλιανός
6. Φαββατάς Δημήτριος
7. Φωτέας Νικόλαος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 18 Νοεμβρίου 2011  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)